
เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มิติ ตามค ารับรองการปฏิบตัิราชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2554

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏบิตัริาชการตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการ
กรมคุมประพฤต ิกระทรวงยตุธิรรม
ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

มิติที่ 1 มิติด้านประสิทธผิล 50.00 4.0825

1 ระดับความส าเร็จของรอยละเฉลีย่ถวงน้ าหนักในการบรรลุ
เปาหมายตามแผนปฏิบตัิราชการของกระทรวงและนโยบายส าคัญ/พิเศษของ
รัฐบาล

25.00 3.9018

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนักในการบรรลุเป้าหมายตาม
แผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

8.00 3.1674

1.1.1 ร้อยละความส้าเร็จในการด้าเนนิการตามแผนงาน/โครงการตามข้อตกลง
ระหว่างประเทศและมาตรฐานสากลของส่วนราชการในสังกดักระทรวง
ยติุธรรมที่ด้าเนนิการได้แล้วเสร็จ*

ร้อยละ 3.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 78.33 1.8330 0.0567 ปรับลด
คะแนน
คุณภาพ
การ
ทบทวน
แผนงาน/
โครงการ

1.1.2 ร้อยละความพงึพอใจของประชาชนที่มีต่อแนวทาง/วิธีการ/การ
ด้าเนนิการแกไ้ขปญัหาการทจุริตและประพฤติมิชอบในหนว่ยงานภาครัฐ
ของกระทรวงยติุธรรมในระดับมากขึน้ไป

ร้อยละ 2.50 60.00 65.00 70.00 75.00 80.00 71.60 3.3200 0.0856

1.1.3 ร้อยละความส้าเร็จของการพฒันาบทบาทเครือข่ายภาคประชาชนที่เข้ามา
มีส่วนร่วมกบัภารกจิของส่วนราชการในสังกดักระทรวงยติุธรรม

ร้อยละ 2.50 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 4.6160 0.1190

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พิเศษ
ของรัฐบาล

5.00 4.2000

1.2.1 ร้อยละความส้าเร็จของการบรรลุเปา้หมายของแผนงาน/โครงการเพื่อ
พฒันากระบวนการยติุธรรมในจังหวัดชายแดนภาคใต้

ร้อยละ 2.50  -  - 70.00 85.00 100.00 100.00 5.0000 0.1289

1.2.2 ระดับความเชือ่มัน่ของประชาชนในเขตจังหวัดชายแดนภาคใต้ที่มีต่อการ
ด้าเนนิการตามภารกจิของกระทรวงยติุธรรมในพื้นที่

ระดับ 2.50 64 68 72 76 80 73.60 3.4000 0.0876

1.3 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงที่มี
เป้าหมายร่วมกันระหวา่งกระทรวง

10.00 4.3627

1.3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนักในการด้าเนินการตามแผนปฏิบัติ 
ราชการของกระทรวงที่มีเป้าหมายร่วมกันระหวา่งกระทรวงของยุทธศาสตร์การ
ป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด

ระดับ 10.00 1 2 3 4 5 4.36 4.3627 0.4498

1.4 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาศูนย์บริการร่วมหรือ
เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 3.79 3.7895 0.0781

2 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏิบตัิราชการของกลุม่ภารกิจ

10.00 4.7579

2.1 ร้อยละความครบถ้วนของการน้าเข้าข้อมูลในฐานข้อมูลกลุ่มภารกิจ 3.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 92.37 4.2370 0.1310

2.2 อัตราการหลบหนีส้าเร็จจากที่ควบคุมหรือคุมขัง 3.00 4.9559

2.2.1 นักโทษเด็ดขาด/ผู้ต้องขัง ร้อยละ 1.50 0.08 0.06 0.04 0.02 0.00 0.0016 4.9181 0.0761

2.2.2 เด็กและเยาวชน ร้อยละ 1.50 0.55 0.50 0.45 0.40 0.00 0.0025 4.9938 0.0772

2.3 ร้อยละของหมูบ่้าน/ชุมชน/องค์กรปกครองส่วนท้องถิน่เป้าหมายที่มีส่วนร่วมใน
กิจกรรม/งานด้านการพัฒนาพฤตินิสัย

ร้อยละ 4.00 89.74 92.31 94.87 97.43 100.00 100.00 5.0000 0.2062

4 5
ตัวชีว้ัดผลการปฏิบตัิราชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 

(รอ้ยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3
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หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก
4 5

ตัวชีว้ัดผลการปฏิบตัิราชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 
(รอ้ยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3

3 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏิบตัิราชการ/ภารกิจหลัก/
เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดับกรม
หรือเทียบเท่า

15.00 3.9333

3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนักในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก

10.00 3.4000

3.1.1 ร้อยละของผู้กระท้าผิดที่กระท้าผิดซ้้าภายในระยะเวลา 3 ปี 4.00 3.0000

3.1.1.1 ผู้ถูกคุมความประพฤติ ร้อยละ 2.00 16.00 15.50 15.00 14.50 15.00 17.83 1.0000 0.0206

3.1.1.2 ผู้เข้ารับการฟื้นฟสูมรรถภาพผู้ติดยาเสพติด (ผู้ใหญ่และเด็กเยาวชน) ร้อยละ 2.00 24.00 23.50 23.00 22.50 22.00 21.98 5.0000 0.1031

3.1.2 ร้อยละของผู้ที่ได้รับการบ้าบดัจนครบโปรแกรมและจ้าหนา่ยที่ได้รับการ
ติดตามครบตามมาตรฐานที่ก้าหนดไว้ (ไม่นอ้ยกว่า 4 คร้ัง)

ร้อยละ 2.00 56.00 59.00 62.00 65.00 68.00 45.84 1.0000 0.0206

3.1.3 ร้อยละของอาสาสมัครคุมประพฤติและศูนยย์ติุธรรมชุมชนที่มีบทบาทใน
การแกไ้ขฟื้นฟผูู้กระท้าผิด หรือช่วยเหลืองานคุมประพฤติ

4.00 5.0000

3.1.3.1 อาสาสมัครคุมประพฤติ ร้อยละ 2.00 47.00 52.00 57.00 62.00 67.00 97.76 5.0000 0.1031

3.1.3.2 ศูนยย์ติุธรรมชุมชน ร้อยละ 2.00 48.00 53.00 58.00 63.00 68.00 96.00 5.0000 0.1031

3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนัก
ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ
(ตามเอกสารงบประมาณรายจา่ย)

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

3.3 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนระบบการตรวจราชการเพื่อสนับสนุนการ
ปฏิบัติราชการ

3.3.1 ร้อยละของข้อเสนอแนะจากการตรวจราชการของผู้ตรวจราชการ
กระทรวงที่ได้รับการตอบสนอง

ระดับ 84.00 87.00 90.00 93.00 96.00 ประเมินผลเฉพาะ
ส้านักงาน

ปลัดกระทรวง
3.3.2 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนนิการตามแผนการตรวจราชการแบบ

บรูณาการของผู้ตรวจราชการ ประจ้าปงีบประมาณ พ.ศ. 2554
ระดับ 1 2 3 4 5 ประเมินผลเฉพาะ

ส้านักงาน
ปลัดกระทรวง

3.4 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการถ่ายโอนงานด้านการตรวจสอบและรับรอง
คุณภาพมาตรฐาน

ระดับ 1 2 3 4 5
ไม่ได้ก้าหนดเป็นตัวชีว้ดั

ที่ก้าหนด

มิติที่ 2 มิติด้านคุณภาพการให้บริการ 12.00 4.9500

4 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 6.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 85.61 5.0000 0.3093

5 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้ก้าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 
อ.ก.พ.ร.

6 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามมาตรการป้องกันและปราบปรามการ
ทุจริต

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.90 4.9000 0.3031
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หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก
4 5

ตัวชีว้ัดผลการปฏิบตัิราชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 
(รอ้ยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3

มิติที่ 3 มิติด้านประสิทธภิาพของการปฏิบตัิราชการ 15.00 3.7677

7 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนักในการรักษามาตรฐานระยะเวลา
การให้บริการ

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 3.62 3.6244 0.1121

8 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยลงทุน/ภาพรวม/เงินโครงการ
ภายใต้แผนปฏิบัติการไทยเข้มแข็ง 2555

5.00 3.1283

8.1 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยลงทุน ร้อยละ 2.00 66.00 69.00 72.00 75.00 78.00 2.45 1.0000 0.0206
8.2 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 95.34 5.0000 0.0773

8.3 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินโครงการภายใต้แผนปฏิบัติการไทยเข้มแข็ง ร้อยละ 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 ยกเลิกตามเง่ือนไข
ที่ก้าหนด

8.4 ร้อยละความส้าเร็จของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณ
ตามแผน

ร้อยละ 1.50 86.00 89.50 93.00 96.50 100.00 96.83 4.0944 0.0633

9 ระดับความส้าเร็จของการจดัท้าต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 3.60 3.6000 0.1113

10 ระดับความส้าเร็จของการควบคุมภายใน ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 4.80 4.8000 0.1979

11 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนพัฒนากฎหมายของส่วนราชการ

11.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนักของการยกร่างกฎหมาย 
แก้ไข หรือยกเลิกกฎหมายและอนุบัญญัติที่เกีย่วกับการอนุมัติ อนุญาตของส่วน
ราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5
ยกเลิกตามเง่ือนไข

ที่ก้าหนด

11.2 ระดับความส้าเร็จของการสนับสนุนการด้าเนินการตามแผนพัฒนา
กฎหมายของส่วนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5 ยกเลิกตามเง่ือนไข
ที่ก้าหนด

มิติที่ 4 มิติด้านการพัฒนาองค์การ 20.00 4.6347
12 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาคุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ 20.00 4.6347

12.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑ์คุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐระดับพื้นฐาน ร้อยละ 8.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.3321 0.3573
12.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนัก

ในการบรรลุเป้าหมายความส้าเร็จของผลลัพธ์
การด้าเนินการ (ผลลัพธข์องกระบวนการ) ของส่วนราชการ
ตามเกณฑ์คุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐระดับพื้นฐาน
(หมวด 7)

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.67 4.6729 0.2890

12.3 ระดับความส้าเร็จของการประเมินองค์การด้วยตนเอง
ตามแนวทางการพัฒนาคุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ
ระดับพื้นฐาน

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.3093

น้ าหนักรวม 97.00    ค่าคะแนนที่ได้ 4.2550
ค่าคะแนนที่ได้ (ปรับลด 0.1 เน่ืองจากส่ง SAR ล่าช้า 2 วันท าการ)

ผลคะแนน ณ กรกฎาคม พ.ศ. 2555 
หมายเหตุ : * หมายถึง ตัวชีว้ดัที่มีการปรับลดคะแนนตามเง่ือนไขที่ระบใุนคู่มือการประเมินผลการปฏบิติัราชการตามค้ารับรองการปฏบิติัราชการของส่วนราชการ
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